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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες.
Στο Δημοτικό Συμβούλιο της 10ης Δεκεμβρίου 2025 ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών κ.

Τσάμης έκανε πολύ σημαντικές επίσημες ενημερώσεις σχετικά με τα σοβαρά ζητήματα των
σχολικών κτιρίων και συγκεκριμένα όσον αφορά τις χρηματοδοτήσεις που προβλέπονται
εντός του 2026 για τα σχολικά κτίρια.

Αρχικά από ιδίους πόρους του Δήμου είπε ότι το ποσό θα είναι πολύ μεγαλύτερο
από πέρσι με σοβαρή προσπάθεια να είναι ακόμα και υπερδιπλάσιο του περσινού, ενώ το
ακριβές ποσό θα το αναμένουμε στη συζήτηση του Τεχνικού Προγράμματος και φυσικά
στη συζήτηση του Προϋπολογισμού.

Επιπλέον  όσον  αφορά  τις  χρηματοδοτήσεις  από  την  κυβέρνηση  είπε  ότι  θα
επανέλθουν με σχετικά αιτήματα ενόψει του νέου ΕΠΑ (Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης)
που ξεκινάει στις 15 Απριλίου 2026 ώστε να ζητηθεί κρατική χρηματοδότηση. Στο μεταξύ
θα γίνει  προσπάθεια ώστε φέτος να ενταχθούν  περισσότερα σχολεία για επισκευές με
χρήματα από το πρόγραμμα Μαριέττα Γιαννάκου.

Σε σχέση με την Περιφέρεια ανακοίνωσε ότι έγινε συνάντηση με τον Περιφερειάρχη
Αττικής σχετικά με διάφορα έργα, στην οποία η Δημοτική Αρχή έθεσε σε προτεραιότητα τα
σχολικά κτίρια και κατέθεσε υπόμνημα με σχετικές τεχνικές περιγραφές με βάση τις οποίες
ζητήθηκε ποσό άνω του ενός εκατομμυρίου (1 εκατομμύριο) προς έγκριση για επισκευές
και εργασίες στα σχολικά κτίρια.

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες.
Θεωρούμε ότι  οι  επίσημες τοποθετήσεις του κ. Αντιδήμαρχου σχετικά με το ζήτημα

αναφέρονται  σε  όλα  όσα είχαμε  θέσει,  η  Ένωση και  οι  Σύλλογοι  Γονέων,  όλους  τους
προηγούμενους μήνες που παλεύουμε μαζί με τους γονείς των σχολείων μας. Θεωρούμε
ότι οι κόποι, η προσπάθεια και ο αγώνας μας έχει ένα πρώτο αποτέλεσμα καθώς πλέον με
επίσημη εξαγγελία της Δημοτικής Αρχής γίνεται σοβαρή προσπάθεια να εξασφαλιστούν
χρήματα για τα σχολεία τόσο από ιδίους πόρους του Δήμου, όσο και από την κυβέρνηση
και την Περιφέρεια.

Πιστεύουμε  ότι  όλοι  οι  γονείς  πρέπει  να  νιώθουμε  περήφανοι  για  τη  μεγάλη
προσπάθεια που καταβάλλαμε. Διαβάσαμε και ενημερωθήκαμε, συζητήσαμε συλλογικά και
όλοι μαζί αποφασίσαμε και συμφωνήσαμε συγκεκριμένα αιτήματα. 

Τα  αιτήματα  μας  τα  παλέψαμε  συλλογικά  με  σχέδιο  και  επιμονή.  Οι  Σύλλογοι
πραγματοποίησαν συνελεύσεις, όπου συζήτησαν με γονείς το ζήτημα αυτό, πάνω από 800
γονείς υπέγραψαν κοινό κείμενο της Ένωσης και των Συλλόγων, έγιναν συναντήσεις με
την Αντιπεριφέρεια Δυτ. Αττικής και  τους αρμόδιους φορείς του Δήμου, παρευρεθήκαμε
μαζικά σε τρία Δημοτικά Συμβούλια, όπου οι παρεμβάσεις μας ήταν τεκμηριωμένες και με
συγκεκριμένες  προτάσεις,  στείλαμε  επιστολές  και  απαιτήσαμε  λύσεις  από  όλους  τους
αρμόδιους φορείς.

Αυτή η προσπάθεια τόσων μηνών δείχνει την αξία της κοινής προσπάθειας Ένωσης
και Συλλόγων Γονέων, αλλά και την αξία της συμμετοχής όλων των γονιών. Δείχνει  ότι
μπροστά στα προβλήματα κανείς δεν πρέπει να μένει αμέτοχος.

Φυσικά  τίποτα  δεν  τελειώνει  εδώ.  Αντίθετα  συνεχίζουμε  με  την  προσοχή  μας
στραμμένη  στην  υλοποίηση  όλων  αυτών  και  με  συνεχή  παρακολούθηση  όλων  των
αποφάσεων και των χρηματοδοτήσεων, έτσι ώστε να πραγματοποιηθούν οι απαραίτητες
παρεμβάσεις και εργασίες στα σχολικά κτίρια.



Συνεχίζουμε γιατί τα προβλήματα στην εκπαίδευση είναι πολλά και ως γονείς
πρέπει  να  είμαστε  εδώ  για  τα  παιδιά  μας,  για  ένα  καλύτερο  σχολείο,  για  την
ολόπλευρη και σύγχρονη μόρφωση τους.     

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου


